

IZJAVA O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV – CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o., in Zavarovalnica Triglav, d.d. (Delavnica Triglav mladi)

CENTER VARNE VOŽNJE

Murska Sobota, d.o.o.

Noršinska ulica 8

9000 Murska Sobota

T: +386 (0)8 20 58522

W: www.vadba-varne-voznje.si

E: cvv@cvv.si

(v nadaljevanju: CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o.)

Zavarovalnica Triglav, d.d.

Miklošičeva cesta 19

1000 Ljubljana

1. Kdo je upravljavec vaših osebnih podatkov (kdo jih zbira, obdeluje in za kakšen namen)?

Upravljavec osebnih podatkov, navedenih na prijavnici, je:

CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o., ki zbira osebne podatke s prijavnice, objavljene na spletni strani : www.vadba-varne-voznje.si in www.triglav.si, za namen izvedbe zakonsko predpisanega Programa dodatnega usposabljanja za voznike začetnike, namen statistične obdelave ter za namen neposrednega in segmentiranega trženja storitev oz. produktov CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, ter Zavarovalnice Triglav, d.d., ki osebne podatke s prijavnice, ki je objavljena na spletni strani www.vadba-varne-voznje.si in www.triglav.si, zbira preko pogodbenega partnerja CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, in te podatke nadalje obdeluje za namen izdaje potrdila o udeležbi na Delavnici Triglav mladi ter posledično, na podlagi zahteve, izvedbe zmanjšanja doplačila za premijo na povečano nevarnost voznika z manj kot tremi leti vozniških izkušenj, za namen statistične obdelave in za namen neposrednega in segmentiranega trženja storitev oz. produktov Zavarovalnice Triglav, d.d.

CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o in Zavarovalnica Triglav d.d. zbirata le tiste osebne podatke iz prijavnice, ki so izrecno navedeni pod točko 2. te izjave.

2. Vaša privolitev za zbiranje in obdelavo osebnih podatkov

Z izpolnitvijo prijavnice za udeležbo v Programu dodatnega usposabljanja za voznike začetnike in na Delavnici Triglav mladi:

- jamčite za resničnost podatkov,
- se strinjate s pogoji in ceno udeležbe,
- dovoljete družbi CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o kot upravljavcu podatkov, da vzpostavi, zbira, vodi, uporablja, obdeluje in shranjuje vaše osebne podatke v svojih zbirkah osebnih podatkov in druge podatke o vas na način in v namene opisane v tej izjavi,
- dovoljete družbi CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, kot upravljavcu osebnih podatkov, da se osebni podatki iz prijavnice, označeni kot obvezni, obdelujejo **za namene izvajanja zakonskega programa dodatnega usposabljanja voznikov**

začetnikov, statistično obdelavo, vse v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

- dovoljuate da CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o obdeluje vaše osebne podatke iz prijavnice; in sicer ime, priimek, naslov, številka mobilnega telefona, elektronski naslov, datum rojstva, Facebook ID, vrsta opravljenega programa varne vožnje in datum udeležbe programa varne vožnje **za namene neposrednega in segmentiranega trženja**, in sicer za obveščanje o novih produktih in novicah s področja avtomobilizma, obveščanje o morebitnih napakah na izdelkih, obveščanje o prilagojenih ponudbah, opozarjanje na potek določene pravice ter rok za izpolnitev obveznosti, pošiljanje ponudb, reklamnega gradiva, revij in vabil ter statistično obdelavo.
- ste seznanjeni, da vaše v prejšnji točki navedene podatke obdeluje upravljavec CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, Noršinska ulica 8, 9000 Murska Sobota, ki jih lahko obdeluje le do preklica vaše pisne privolitve. V primeru preklica vaše pisne privolitve CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o vaših osebnih podatkov ne bo več uporabljala za namene trženja, temveč le za namene izvajanja zakonskega programa dodatnega usposabljanja voznikov začetnikov in statistično obdelavo.
- ste seznanjeni, da lahko svojo privolitve k obdelavi vaših osebnih podatkov za namene trženja prekličete tako, da na elektronski naslov cvv@cvv.si pošljete ključno besedo »odjava« ali tako, da pošljete pisno zahtevo na naslov CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o., Noršinska ulica 8, 9000 Murska Sobota, s pripisom »CRM«. CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o pa se zavezuje, da vaših prej navedenih osebnih podatkov ne bo posredoval, posodil ali prodal tretji osebi, brez predhodnega obvestila in pridobitve vašega pisnega soglasja. Osebne podatke, ki ste jih posredovali, bo obdelovala zgolj v okviru naštetih namenov obdelave.
- dovoljuate Zavarovalnici Triglav, d.d., Miklošičeva cesta 19, Ljubljana, kot upravljavcu osebnih podatkov, da vaše osebne podatke iz prijavnice, in sicer ime, priimek, naslov, elektronski naslov in datum opravljenega programa dodatnega usposabljanja voznikov začetnikov, obdeluje za namene izdaje potrdila o udeležbi na Delavnici Triglav mladi in posledično, na podlagi zahtevka, znižanja zavarovalne premije. CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, kot pogodbeni obdelovalec Zavarovalnice Triglav, d.d., te podatke zbira in posreduje upravljavcu Zavarovalnici Triglav, d.d., Miklošičeva cesta 19, Ljubljana. Podatki se obdelujejo v skladu z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov.
- dovoljuate Zavarovalnici Triglav d.d. obdelavo vaših osebnih podatkov, in sicer imena, priimka, naslova, elektronskega naslova in številke mobilnega telefona za namene neposrednega in segmentiranega trženja družbe Zavarovalnica Triglav, d.d., Miklošičeva cesta 19, Ljubljana. CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, kot pogodbeni obdelovalec Zavarovalnice Triglav, d.d., te podatke zbira in posreduje upravljavcu – Zavarovalnici Triglav, d.d., Miklošičeva cesta 19, Ljubljana. Podatki se obdelujejo v skladu z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov.

- ste seznanjeni, da lahko obdelavo svojih osebnih podatkov za namene neposrednega trženja kadarkoli prekličete, in sicer pisno na naslov Zavarovalnica Triglav, d.d., Trženje premoženjskih zavarovanj, Miklošičeva cesta 19, 1000 Ljubljana, ter da lahko na enak način zahtevate tudi pregled, dopolnitev, popravek ali izbris svojih osebnih podatkov.

3. Politika varovanja osebnih podatkov CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o

- CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, spoštuje vašo zasebnost in se zavezuje da bo osebne podatke, pridobljene prek prijavnice na spletni strani www.vadba-varne-voznje.si ali preko prijavnice na spletni strani www.triglav.si, skrbno varoval v skladu z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov.
- CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, brez vaše privolitve vaših osebnih podatkov ne bo posredoval tretji osebi oziroma jih uporabil v druge namene, kot izključno za namene izvedbe zakonsko predpisanega Programa dodatnega usposabljanja za voznike začetnike, namen statistične obdelave ter za namen neposrednega in segmentiranega trženja storitev oz. produktov CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o.
- CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, bo kot pogodbeni partner Zavarovalnice Triglav, d.d., za slednjo zbral osebne podatke prijavljenih na Program dodatnega usposabljanja za voznike začetnike in Delavnico Triglav mladi, ki jih bo Zavarovalnica Triglav, d.d., obdelovala za namen izdaje potrdila o udeležbi na Delavnici Triglav mladi ter posledično, na podlagi zahteve, izvedbe zmanjšanja doplačila za premijo na povečano nevarnost voznika z manj kot tremi leti voznških izkušenj, za namen statistične obdelave in za namen neposrednega in segmentiranega trženja storitev oz. produktov Zavarovalnice Triglav, d.d.
- Ker obstajajo na spletni strani CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, določene povezave na druge spletne strani, ki niso v nikakršni povezavi z družbo, ne prevzemamo nobene odgovornosti za zaščito podatkov na teh spletnih straneh. Prav tako ne odgovarjamo za morebitne napake, ki so posledica posredovanja napačnih podatkov ob izpolnjevanju prijavnice na spletni strani www.vadba-varne-voznje.si ali preko prijavnice na spletni strani www.triglav.si. CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, prav tako ne prevzema nobene odgovornosti za uporabo, obdelavo in posredovanje osebnih podatkov s strani pogodbenega partnerja Zavarovalnice Triglav, d.d. CENTER VARNE VOŽNJE Murska Sobota, d.o.o, se zavezuje varovati vaše osebne podatke. Da bi skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov preprečili nepooblaščen dostop do teh podatkov ali njihovo razkritje, ohranili natančnost osebnih podatkov in zagotovili njihovo ustrezno uporabo, uporabljamo ustrezne tehnične in organizacijske postopke za zavarovanje osebnih podatkov, ki jih določa Pravilnik o varstvu osebnih podatkov skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.
- Veljavna izjava o varovanju osebnih podatkov je dostopna na tej spletni strani.

4. Politika varovanja osebnih podatkov Zavarovalnice Triglav, d.d.

- Zavarovalnica Triglav, d.d., bo podatke s prijavnice za udeležbo v Programu dodatnega usposabljanja za voznike začetnike in na Delavnici Triglav mladi

obdelovala izključno za namen izdaje potrdila o udeležbi na Delavnici Triglav mladi ter posledično, na podlagi zahteve, izvedbe zmanjšanja doplačila za premijo na povečano nevarnost voznika z manj kot tremi leti vozniških izkušenj, za namen statistične obdelave in za namen neposrednega in segmentiranega trženja storitev oz. produktov Zavarovalnice Triglav, d.d.

- Podatki, pridobljeni na podlagi prijavnice, se shranjujejo do preklica. Obdelavo podatkov za zgoraj opredeljene namene lahko kadarkoli prekličete, in sicer pisno na naslov: Zavarovalnica Triglav, d.d., Trženje premoženjskih zavarovanj, Miklošičeva cesta 19, 1000 Ljubljana. Na enak način lahko kadarkoli zahtevate pregled, dopolnitev, popravek ali izbris svojih osebnih podatkov.
- Zavarovalnica Triglav, d.d., bo osebne podatke, navedene na prijavnici, varovala kot poslovno skrivnost, v skladu z veljavnim zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov in veljavnim pravilnikom o varstvu in zavarovanju osebnih podatkov v Zavarovalnici Triglav, d.d.